

Hochschule Anhalt Standort Bernburg Strenzfelder Allee 28 06406 Bernburg (Saale)

Studierenden-Service-Center Prüfungsamt Fachbereich 1

Telefon: +49 3471 355-5219 Telefax: +49 3471 355-5220

Antrag auf Bestätigung eines Moduls aus einem anderen Studiengang an der Hochschule Anhalt als Wahlpflichtmodul im belegten Studiengang

Name, Vorname:	Matrikel-Nr.:
Studiengang:	
Antrag des <u>Studierenden</u> an den Studienfachberater (Schritt 1)	
Hinweis: Der Antrag ist <u>VOR</u> dem Belegen des Moduls zu stellen.	
Ich beantrage die Bestätigung folgenden Moduls als Wahlpflichtmodul in meinem Studien	gang. Die Zusage des Lehrenden liegt von
Modulname:	gang. Die Zasage des Zeinenden negt von
aus Studiengang:	Abschluss: Abschelor Master
Anzahl credits It. SPO:	
Begründung:	
Ich habe bereits andere Anträge auf Bestätigung von Studienleistungen gestellt:	
nein ja, folgende	
Hinweis: Der Antrag geht nun an den Studienfachberater/die Studienfachberaterin.	Datum, Unterschrift - Studierende/r
Empfehlung des Studienfachberaters/der Studienfachberaterin (Sch	hritt 2)
Der Antrag wird befürwortet Dem Antrag wird nicht befürwortet	
Begründung:	
	Datum, Unterschrift - Studienfachberater/in
Hinweis: Der Antrag geht nun an den Prüfungsausschuss.	
Entscheidung durch Prüfungsausschuss (Schritt 3)	
Für den o. g. Studierenden wird das o. g. Modul als Wahlpflichtmodul	
Der Antrag wird genehmigt Der Antrag wird nicht genehmigt Begründung:	
begruinding.	
	Datum, Unterschrift - Prüfungsausschuss
Hinweis: Der Antrag verbleibt bis zum Ablegen der Prüfung beim Studierenden.	
Benotung durch den Prüfer/die Prüferin (Schritt 4)	
Der/die Studierende hat am	
die Prüfung in dem Modul	
mit der Note abgelegt und Credits erreicht.	
Name des Prüfers in Druckbuchstaben:	
Hinweis: Das Blatt geht nun als Notenmeldung ans Prüfungsamt in die Akte des Studierenden.	Datum, Unterschrift - Prüfer/in